



## **Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту пожара на производстве, в результате которого пострадало шесть человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в помещении цеха ковровского предприятия, в результате которого пострадало шесть работников фирмы, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, 01 декабря 2010 года ОАО «Зид» заключил с местным индивидуальным предпринимателем договор аренды на неиспользуемое помещение склада, находящегося в отдаленности от основного производства завода, сроком на 5 лет.

На территории арендуемого помещения коммерсантом организовано производство по изготовлению межкомнатных дверей.

16 октября 2015 года после выполнения заказов рабочие приступили к уборке лакокрасочной камеры с применением веников, метел и металлических скребков.

Около 11 часов утра во время уборки внутри помещения камеры возникло задымление, с которым рабочие цеха попытались справиться самостоятельно, используя огнетушители, однако в этот момент начался пожар.

Находившиеся в цехе 14 человек, покинули место внештатной ситуации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

На место немедленно прибыли профессиональные сотрудники подразделения Ковровского гарнизона МЧС России, в короткие сроки пожар на общей площади 450 кв. метров был ликвидирован.

16 октября 2015 года осмотр места происшествия произведен следователями и криминалистами следственного отдела СУ СКР по Владимирской области, которыми также проведены неотложные следственные действия.

В результате пожара пострадало шесть человек, находившихся в эпицентре. Это местные жители в возрасте от 29 до 57 лет.

Пятеро из них, получившие термические ожоги различной степени, в тот же день на реанимационной машине доставлены в ФГБУ «Приволжский федеральный медицинский исследовательский центр Минздрава России» в ожоговое отделение, где им оказывается квалифицированная специализированная медицинская помощь.

Один из пострадавших 32-летний мужчина, получивший ожоги на поверхности 98 процентов тела, скончался утром 18 октября 2015 года в местной клинике, его транспортировка в Нижегородский ожоговый центр была противопоказана по медицинским показателям.

По предварительному мнению специалистов, случившееся стало возможным вследствие сильного статического воздействия предметов, использованных для уборки помещения, с металлической обшивкой стен лакокрасочной камеры.

В настоящее время совместно с экспертами проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и конкретных должностных лиц, в чьи обязанности входит обеспечение правил охраны безопасности производства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

С учетом последствий квалификация действий (бездействия) неустановленных должностных лиц следствием будет скорректирована.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

18 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/978551>